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	得分
	评卷人
	一、单项选择题

	
	
	（在每小题列出的四个选项中只有一个选项是符合题目要求的，请选出正确选项并在“答题卡”的相应位置上涂黑。多涂、少涂、错误均无分。每小题1.5分，共75分）


1.计数肋的标志是：                                                    (    )
  A.剑突  B.肩胛冈  C.胸骨角  D.颈静脉切迹
2.桡骨：                                                              (    )
  A.上端大，下端小  B.下端的下面与第一掌骨底相关节  C.桡骨头的周缘有环状关节面  D.下端的内侧面称桡切迹

3.颅前窝的结构有：                                                    (    )
  A.视神经管  B.筛孔  C.枕骨大孔  D.内耳门

4.不开口于中鼻道的鼻旁窦有：                                          (    )
  A.额窦  B.上颌窦  C.蝶窦  D.筛窦前、中小房
5.有关颞下颌关节的描述错误的是：                                      (    )
  A.由下颌头和下颌窝构成  B.是颅骨连结中的关节  C.关节结节位于关节囊外  D.关节囊内有关节盘

6.膈：                                                            (    )
  A.膈肌收缩助呼气，膈肌松驰助吸气  B.主动脉裂孔平第12胸椎，位于中心腱内
  C.食管裂孔位于腔静脉孔的左前方  D.受膈神经支配
7.有关牙的描述错误的是                                            (    )
  A.每个牙都有牙冠、牙根和牙颈  B.牙内无血管分布  C.牙冠表面被有釉质
  D.牙内部的腔隙称牙腔

8.不含有味蕾的舌乳头是                                            (    )
  A.丝状乳头  B.菌状乳头  C.轮廓乳头  D.叶状乳头
9.咽鼓管咽口 (    )
  A.位于咽隐窝  B.位于口咽部侧壁 C.位于中鼻道 D.位于鼻咽部的侧壁，下鼻甲的后方
10.成对的喉软骨是                                                 (    )
  A.甲状软骨  B.环状软骨  C.杓状软骨  D.会厌软骨

11.喉腔最狭窄的部位是                                             (    )
  A.前庭裂  B.声门裂  C.喉口  D.喉前庭

12.下列结构何项是肾皮质                                           (    )
  A.肾小盏，肾大盏  B.肾乳头  C.肾柱  D.肾盂

13.对输尿管的描述错误的是                                         (    )
  A.起自肾盂  B.开口于膀胱  C.在小骨盆上缘处，跨过髂血管的后方  D.有三个生理狭窄
14.前列腺                                                         (    )
  A.上端尖细，下端宽大  B.前面平坦，正中线上有前列腺沟  C.后面紧贴直肠
  D.老年时腺组织增生形成前列腺肥大

15. 有关肺循环的说法哪一种是错误的                                (    )
  A.左心室射出的静脉血入肺动脉  B.有一条肺动脉干  C.有两对肺静脉  D.肺静脉开口于左心房
16.右心室                                                         (    )
  A.后壁有冠状窦的开口  B.右室壁比左室壁厚  C.室壁上没有乳头肌
  D.出口为肺动脉口
17. 有关静脉的说法哪一种是错误的                                  (    )
  A.是血液流回心房的血管  B.起自毛细血管  C.管径比相应的动脉略大
  D.静脉内流动的都是静脉血

18. 上腔静脉                                                      (    )
  A.由左、右锁骨下静脉汇合而成  B.由颈内静脉和锁骨下静脉汇合而成  C.由左、右头臂静脉汇合而成  D.仅收纳头、颈、上肢的静脉血
19. 腋动脉                                                          (    )
  A.于第一肋外缘处接续锁骨下动脉  B.于背阔肌下缘处接续锁骨下动脉
  C.发出胸廓内动脉  D.发出甲状颈干
20. 髂外动脉发出                                                    (    )
  A.闭孔动脉  B.腹壁下动脉  C.臀上动脉  D.阴部内动脉
21. 不注入髂内静脉的血管是                                          (    )
  A.闭孔静脉  B.阴部内静脉  C.子宫静脉  D.直肠上静脉
22. 睫状肌收缩                                                      (    )
  A.运动眼球  B.开大瞳孔  C.使晶状体曲度加大  D.使晶状体曲度变小
23. 房水：                                                          (    )
  A.由晶状体产生   B.由虹膜产生  C.有屈光作用  D.经视神经盘入眼静脉
24. 听觉感受器是                                                    (    )
  A.椭圆囊斑  B.蜗管  C.壶腹嵴  D.螺旋器

25. 后索内上行的纤维束是：                                          (    )
  A.皮质脊髓束  B.脊髓丘脑束  C.薄束、楔束  D.丘脑顶叶束
26. 支配三角肌的神经是：                                            (    )
  A.肌皮神经  B.腋神经  C.肩胛背神经  D.肩胛上神经

27. 支配肱三头肌的神经是：                                          (    )
  A.正中神经  B.肌皮神经  C.尺神经  D.桡神经
28. 腓深神经支配：                                                  (    )
  A.腓肠肌  B.胫骨后肌  C.胫骨前肌  D.腓骨长肌
29. 通过内囊膝的纤维束是：                                          (    )
  A.皮质脊髓束  B.皮质脑干(核)束  C.视辐射  D.听辐射
30. 躯体运动中枢位于：                                              (    )
  A.中央后回及中央旁小叶后部  B.中央前回及中央旁小叶前部  C.颞横回
  D.距状沟上、下皮质
31. 细胞膜在静息情况时，对下列哪种离子通透性最大                    (    )
A.K＋   B.Na＋   C.Ca2＋   D.Cl 

32. 在神经细胞动作电位的去极相，通透性最大的离子是                  (    )
A.K＋   B.Na＋   C.Ca2＋   D.Cl
33. 动作电位的特点之一是                                            (    )
A.阈下刺激，出现低幅度的动作电位B.阈上刺激，出现较低刺激幅度更大的动作电位C.动作电位的传导随传导距离的增加而变小D. 各种可兴奋细胞动作电位的幅度和持续时间可以各不相同  

34. 下列属于骨骼肌兴奋-收缩耦联的过程是                             (    )
A.动作电位通过纵管传向肌细胞深部B.肌浆网释放Ca2＋到肌浆内
C.终池中的Ca2＋逆浓度差进入细胞浆内D.横管释放Ca2＋到肌细胞浆内 

35. 血浆胶体渗透压主要由下列哪项形成                           (    )
A.球蛋白 B.白蛋白 C.氯化钠 D.纤维蛋白原 

36. 影响毛细血管内外水分移动的主要因素是                       (    )
A.中心静脉压 B.细胞外晶体渗透压C.血浆和组织间的胶体渗透压D.脉压 

37. 机体的内环境是指                                           (    )
A.体液  B.细胞内液  C.细胞外液  D.尿液 

38. 某人的血细胞与B型血的血清凝集，而其血清与B型血的血细胞不凝集，此人血型
是                                                             (    )

A.A型   B.B型   C.O型   D.AB型 

39. 心肌动作电位与神经纤维动作电位的主要区别是                 (    )
A.具有快速去极过程   B.有较大的振幅C.有较长的持续时间 D.复极过程较短 

40.以下组织传导速度最慢是                                      (    )
A.窦房结 B.心房肌C.心室肌 D.浦氏纤维 

41. 心脏自律性最高的部位是                                     (    )
A.房室交界 B.窦房结C.房室束 D.浦氏纤维 

42. 心动周期中，主动脉瓣开放始于                               (    )
A.等容收缩期之初 B.等容收缩期之末C.等容舒张期之初 D.等容舒张期之末
43.评价肺通气功能，下列哪个指标较好                            (    )
A.时间肺活量    B.肺活量C.潮气量    D.深吸气量

44.对脂肪、蛋白质消化作用最强的消化液是                        (    )
A.胃液B.胆汁C.胰液D.小肠液

45.三种主要食物在胃中排空的速度由快至慢的顺序排列是            (    )
A.糖、蛋白质、脂肪    B.蛋白质、脂肪、糖
C.脂肪、糖、蛋白质    D.糖、脂肪、蛋白质

46.近髓肾单位的主要功能是                                      (    )
A.产生肾素    B.浓缩、稀释尿液C.排泄Na＋和Cl-    D.释放血管升压素

47.血浆胶体渗透压降低，肾小球滤过量                            (    )
A.增多B.减少C.不变D.先减少后增多

48.EPSP的产生是由于突触后膜提高了对下列哪种离子的通透性        (    )
A.Na +、K+、Cl-，尤其是Na+B.Ca2+和K+
C.Na+、K+、Cl-，尤其是K+D.Na+、K+、Cl-，尤其是Cl-
49.决定反射时间长短的主要因素是                                 (    )
A.神经纤维传导速度  B.感受器兴奋性C.中枢突触数目的多少   D.刺激强度的高低

50.维持躯体姿势最基本的反射活动是                                 (    )
A.腱反射    B.屈肌反射C.对侧伸肌反射    D.肌紧张 
	得分
	评卷人
	二、多项选择题

	
	
	（在每小题列出的五个选项中有二至五个选项是符合题目要求的，请选出正确选项并在“答题卡”的相应位置涂黑。多涂、少涂、错误均无分。每小题1.5分，共15分）


51. 具有关节盘的关节是：                                         (    )

  A.髋关节  B.胸锁关节  C.踝关节  D.肩关节  E.颞下颌关节

52. 具有囊内韧带的关节是：                                       (    )

  A.肩关节  B.腕关节  C.膝关节  D.踝关节  E.髋关节
53. 参与组成咽峡的有                                             (    )

  A.腭垂  B.腭扁桃体  C.舌根  D.左、右腭舌弓  E.左、右腭咽弓

54. 十二指肠                                                     (    )

  A.长约25厘米  B.包绕胰头  C.分为上部、降部、水平部和升部  D.上部左侧与幽门连接的部分称球部  E.有系膜连于腹后壁

55. 壁胸膜分为                                                   (    )

  A.胸膜顶  B.纵隔胸膜  C.肋胸膜  D.膈胸膜  E.肺胸膜
56. 肋膈隐窝                                                     (    )

  A.由肋胸膜和肺胸膜返折而成  B.由肋胸膜和膈胸膜返折而成  C.是胸膜腔的最低处  D.左、右各一  E.深呼吸时，肺下缘可伸入肋膈隐窝
57. 不直接注入下腔静脉的血管有                                   (    )

  A.肝静脉  B.门静脉  C.肾静脉  D.左侧睾丸静脉  E.直肠上静脉

58.胸导管                                                        (    )

  A.起于乳糜池  B.经主动脉裂孔上行入胸腔  C.有右支气管纵隔干汇入  D.有左支气管纵隔干汇入  E.注入左静脉角
59. 臂丛的主要分支有                                             (    )

  A.锁骨上神经  B.膈神经  C.正中神经  D.尺神经  E.桡神经
60. 与延髓相连的脑神经有                                         (    )

  A.三叉神经  B.舌咽神经  C.迷走神经  D.副神经  E.舌下神经

	得分
	评卷人
	三、判断题

	
	
	（判断正确答案，选项并在“答题卡”的相应位置填涂，认为正确的涂“A”错误的涂“B ”。多涂、少涂、错误均无分，每小题1分，共10分）


61. 肋的前端借肋软骨均连于胸骨侧缘。            (    )

62. 女性骨盆耻骨下角大于男性。                  (    )

63. 膈收缩时，圆顶下降，胸腔容积扩大，助吸气。  (    )

64. 一侧表情肌瘫痪，则患侧不能闭眼。            (    )

65. 左肺前缘有心切迹。                          (    )

66. 胸膜腔经呼吸道与外界相通。                  (    )

67. 肋膈隐窝是胸膜腔的最低部位。                (    )

68. 精曲小管上皮是精子发生的部位。              (    )

69. 视神经盘是感光最敏锐的地方。                (    )

70. 内脏运动神经支配平滑肌、心肌和腺体。        (    )

标准答案及评分标准（按试题顺序排列）
一、单项选择题
1.C  2.C  3.B  4.C  5.C  6.D  7.B  8.A  9.D  10.C  11.B  12.C  13.C  14.C  15.A  16.D  17.D  18.C  19.A  20.B  21.D  22.C  23.C  24.D  25.C  26.B  27.D  28.C  29.B  30.B  31.A  32.B  33.D  34.B  35.B  36.C  37.C  38.D  39.C  40.A  41.B  42.B  43.A  44.C  45.A  46.B  47.A  48.A  49.C  50.D
二、多项选择题
51.BE  52.CE  53.ACD  54.ABCD  55.ABCD  56.BCD  57.BDE  58.ABDE  59.CDE  60.BCDE
三、判断题
1. B  2. A  3. A  4. A  5. A  6. B  7. A  8. A  9. B  10A
